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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2011.

Aos oito dias do mês de agosto do ano dois mil e onze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Marcelo Moreira Lopes, foi realizada a décima primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2011. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos sete dias do mês de julho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Decreto Legislativo nº 072/11 – Nomeia o Vereador José Pereira de Andrade para o cargo de Tesoureiro da Câmara Municipal; Ofício nº 035/11 encaminha Lei para sanção e Of. nº 036/11 responde ofício do Promotor de Justiça, Sr. Joaquim Emboaba. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 113, 115 e 124/11 todos encaminham projetos de lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação e da Saúde, informando transferências de recursos; Ofício do Desenvolvimento Social, presta informação; Comunicados: da Comissão de Orçamentos Públicos, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva e da Assembléia Legislativa de MG. REQUERIMENTO: nº 010/11 do Sr. Paulo Eduardo Pereira da Cunha, requer o uso da tribuna livre. O requerente não compareceu a sessão. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Mário Sérgio repassou aos demais vereadores o apelo feito pessoalmente pelo  Dr. Joaquim Emboaba, Promotor de Justiça de Pouso Alegre, com relação a implantação da política municipal do idoso, pedindo o apoio dos colegas na aprovação do respectivo projeto de lei. O Ver. João Batista pediu a intercessão dos vereadores para que levassem até o executivo o pedido quanto a manutenção das ruas do Bairro Pantano dos Rosas, e se justificou dizendo: “quando foi feito o calçamento, ficou uma valeta na rua. Isso esta dificultando a passagem dos veículos e nas épocas de festas, as ruas são interditadas e a única que fica livre é está que esta causando transtorno para os motoristas.” O Sr. Presidente disse que levará o pedido ao conhecimento do executivo. Em seguida, o Sr. Presidente sugeriu uma Moção de Aplausos para o jovem Luciano William Pereira, morador do Bairro Boa Vista, alegando: “foi feito por alguns meninos do bairro um filme “Quando Um Amigo Chama - II”, com duração de uma hora e meia, o qual tive a oportunidade de assistir e fiquei admirado vendo a criatividade dos participantes com tão pouco recurso disponível para elaboração do filme. Estes meninos poderiam partir para outros rumos, mas felizmente estão no caminho certo e bonito, nada mais justo do que homenageá-los com o nosso reconhecimento.” Após votação, a entrega da referida moção foi aprovada por unanimidade. PROJETOS: Foram apresentados os projetos nº 017/11 – Altera a Lei Municipal nº 1216, de 05 de outubro de 2009, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2010 a 2013; nº 018/11 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências e nº 019/11 - Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para análise das Comissões competentes. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 4ª Reunião Extraordinária, a se realizar no dia 08 de agosto de 2011. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 08 de agosto de 2011.  
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